



Україна

Міністерство освіти і науки України
Управління освіти Чернівецької міської ради
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 20
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Воробкевича, 19, м. Чернівці, 58032, тел. (0372) 51-11-76, 51-11-99

E-mail: cvlyceum20@gmail.com

Код ЄДРПОУ № 21431264

04.09.2023

№189

Відгук
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Фізика, інформатика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.08 – Середня освіта (Фізика та астрономія)
галузі знань 01 - Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізика, інформатика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08 – Середня освіта (Фізика та астрономія) галузі знань 01. Освіта / Педагогіка Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича є досить оригінальною, оскільки значна увага в ній приділяється підготовці випускників до ефективної реалізації міжпредметних зв'язків на уроках фізики та астрономії з використанням основ інформатики: використання основних методів і технологій інформатики при розв'язуванні і моделюванні фізичних задач значно посилюють інтерес і мотивацію до навчання учнів в сучасних умовах навчання.

Внесені в 2023 році зміни в освітню програму свідчать про плідну і відповідальну взаємодію робочої групи із різними групами стейкхолдерів, що знайшло відображення у введенні дуже актуальної для професійного становлення майбутнього вчителя навчальної дисципліни «Психолого-педагогічний супровід учнів інклюзивного класу», а також зміну пріоритетів при організації практичної підготовки: введення в навчальний план неперервної протягом всіх трьох семестрів навчання «Науково-дослідної практики» замість «Переддипломної практики» в останньому семестрі; - такі зміни суттєво змінюють акцент на підготовку вчителя, здатного до навчання і самоосвіти впродовж всього часу роботи, спроможного проводити науково-методичні дослідження різних задач і питань, що виникають у педагогічній діяльності.

Для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії студентам надається можливість здійснювати вибір із досить обширного блоку вибіркових дисциплін, які можуть забезпечити формування у студентів додаткових загальних чи фахових компетентностей.

Вважаю, що освітня програма «Фізика, інформатика», є досить актуальною і ефективною, поскільки враховує основні зміни і тенденції розвитку шкільної освіти на сьогоднішній день, вона є оригінальною і може забезпечувати підготовку висококваліфікованих педагогічних кадрів для шкільної освіти нашого регіону.

Директор ліцею № 20
вчитель фізики та астрономії,
вчитель-методист.



Віктор ТОМЯК